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 ی دهای تدى یک تیوار در پٌج رٍز تِ صَرت هقاتل است. ًوَدار ضکستِ -1

 

 الف( در چٍ ريزی بدن بیمار کم تریه دما را داشتٍ است؟

 

 است.  ب( بیه چٍ ريز َایی دمای بدن بیمار بد.ن تغییر بًدٌ

 

 بیمار بیشتریه تغییر را داشتٍ است؟ج( بیه چٍ ريز َایی دمای بدن 

 

 
 

 تاضد. تِ صَرت زیر هی 1393هاُ اٍل سال  5عیار  در  18طلای  گرم  قیوت ّر -2

 هرداد تیر خرداد اردیثْطت فرٍردیي هاُ

 88999 89999 72999 78999 96999 قیوت)تَهاى(

 

 ی آن را رسم کىید. الف( ومًدار خط شکستٍ

 

ب( در بیه کدام ماٌ َا تغییرات قیمت طلا از َمٍ بیشتر بًدٌ 

 است؟
 

 

 ؟یستچ       ج( درایه ومًدار معىی 

 

 
 

ای تِ ضکل هقاتل دارین . تا تَجِ تِ آى احتوال ّر هَرد زیر را تا یک عثارت هٌاسة تیاى کٌید ٍ دلیل  چرخٌدُ  -3

    تیاٍرید.

 سبس:............................................................... روگ ريی ی احتمال ایستادن عقربٍ الف

 ب( احتمال ایستادن عقربٍ ريی روگ آبی:.................................................................

 ............ج( احتمال ایستادن عقربٍ ريی روگ قرمسي زرد:............................................

 بار بچرخاویم اوتظار داریم ريی کدام روگ بیشتر بایستد؟ 42اگر ایه چرخىدٌ  را 

سبسیبآ

درز

سبس

سمرق

درز

سمرق

سبس
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 تیاید؟ تَضیح دّید. 5تار تیٌدازین اًتظار دارین چٌد هرتثِ عدد  699اگر یک تاس را  -4

 

 

 دلیل تیاٍرید. ی سیاُ تیطتر است؟ در کدام کیسِ احتوال تیرٍى آهدى هْرُ -5

 

 
 

ای  ی قرهس است. اگر تدٍى ًگاُ کردى از داخل کیسِ هْرُ هْرُ 4ی سثس ٍ  هْرُ 7، ی زرد هْرُ 5در یک کیسِ  -6

 از آى تیرٍى آٍرین : 

 کدام روگ بیشتر است؟ چرا؟الف( احتمال بیرين آمدن 

 ب( احتمال بیرين آمدن کدام روگ کمتر است؟ چرا؟

 هقایسِ کٌید.       تا قرار دادى -7

 تیاید. 4در پرتاب تاس عدد تیطتر از تیاید.               5در پرتاب تاس عدد کوتر از 

 

 تیاید. 2در پرتاب تاس عدد                تیاید.  7تاب تاس عدد ردر پ

 

 در پرتاب سکِ پطت تیاید.        در پرتاب سکِ رٍ تیاید.            

 

 

 

 

 ارزضیاتی:ٍضعیت داًص آهَز هي در ایي 

 خَب                خَب              قاتل قثَل                   ًیاز تِ تلاش تیطتر یخیل

 تَضیحات آهَزگار: ..................................................................................................

 


